



Правильно подобранный вид паркета обеспечивает качественную отделку пола в любом помещении. Сегодня можно найти несколько типов материалов данного рода, которые различаются структурой, размерами и, как следствие, практическими и эстетическими характеристиками. Поэтому проблема выбора стоит довольно остро.

В классическом понимании паркет представляет собой материал, состоящий из цельной древесины. То есть это отдельные плашки из цельного дерева, которые укладываются на клей или металлические крепления, как шурупы и заклепки.

Такой паркет обладает большой прочностью и износостойкостью, поскольку цельная древесина способна выдерживать нагрузки большой интенсивности. Но негативные свойства материала данного вида вполне значительны: он дорого стоит, а провести его монтаж оказывается весьма непросто.

Значительно распространено в настоящий момент использование паркетной доски. Этот напольный материал имеет более внушительные размеры, чем обычный паркет. При этом он состоит из нескольких слоев.

Два нижних образованы прочной древесиной, не относящейся к ценным сортам. Верхний же больше похож на шпон, поскольку он отвечает в первую очередь за эстетичность покрытия. Стоимость паркетной доски относительно невысока. Тем более, она имеет ту же систему крепления, что и современный ламинат. Поэтому не возникает сложностей с

проведением укладки такого материала.

Если же владелец жилища желает выполнить укладку паркета максимально быстро и не тратя для этого много сил, ему стоит выбрать щитовой вариант данного напольного покрытия. Паркетные щиты по сути состоят сразу из нескольких досок, поэтому они имеют большие размеры. Уложить щитовой паркет на пол в процессе ремонта оказывается довольно просто. Хотя стоит он, естественно, дороже доски.